

疾控专家张义谈如何正确认识“二十条优化措施”——

科学精准防控 严格落实行业基层个人防疫责任

首席记者 满淑涵

为适应疫情防控的新形势和新冠病毒变异的新特点,国务院联防联控机制综合组于11月11日发布了进一步优化疫情防控工作的二十条措施...



疾控专家张义接受媒体采访

“优化防疫措施并不等于躺平、放开”

张义表示,与病毒作战的三年,让我们充分认识到新冠病毒的“狡猾”。随着病毒的不断进化,疫情防控措施也在随之不断地调整和优化...

措施”意味着要“躺平”“放开”,这样理解和认识是不对的。优化并不意味着防控放松了,而是去掉了一些性价比低却消耗大量社会资源的防疫措施...

“二十条优化措施”对行业、基层、个人提出了更高要求”

为什么这么说?张义解释道:首先,从行业管理角度而言,“二十条优化措施”对各行各业提出了更精准更

高的防疫工作要求。明确各行业主管部门要切实担负起责任,进一步优化规范本行业疫情防控工作,完善配套政策,切实做好常态化防控措施和应急处置...

其次,从基层管理的角度而言,大量人员由居家隔离替代集中隔离,对社区管控提出了更高要求,对防控措施落实的规范性和专业技术性提出了更高要求...

社区管控要求,更好、更快、更高效地做好疫情防控。

最后,从个体角度而言,防疫措施的优化调整,也对个人防疫自觉性和责任心提出了更高要求。在我省近期报告的病例中,有3例感染者从外省自驾返回...

“当前我省疫情形势依然严峻复杂,昨日我省新增感染者238例,主要集中在西安市和榆林市,全省单日新增创2020年疫情发生以来最高纪录...

“双十一”期间我省水果网络零售额同比增长11.84%

本报讯(记者 赵婧)11月15日,省果业中心发布的数据显示,今年“双十一”期间,我省水果网络零售额实现14.37亿元,同比增长11.84%...

元、2.86亿元,位居前三。从品类看,猕猴桃、苹果、柿子等水果广受市场好评,线上消费额分别实现3.63亿元、2.64亿元、1.62亿元...

从销售区域看,在我省水果消费前十位的地区中,除陕西本地外,江苏、福建、湖北对陕西水果消费需求大,消费热度较高...

第九届丝绸之路国际电影节有奖征集“我的电影故事”

本报讯(记者 李荣)11月26日至29日,第九届丝绸之路国际电影节将在西安举行。记者从组委会获悉,即日起至11月20日,第九届丝绸之路国际电影节发起“我的电影故事”有奖征集活动...

容可以是一段难忘的电影故事,也可以是一张珍藏的电影票,还可以是一张记忆深刻的老照片,或者是一份收藏的电影老物件...

在电影节官方平台,获奖市民还有可能作为群众嘉宾,受邀参与电影节的论坛、展映、开幕式等系列互动。参与方式:发送邮件到电影节官方邮箱...

西延高铁首次实现单日两座隧道顺利贯通

本报讯(记者 杜静波)11月15日,西延高铁安坪二号隧道、活乐隧道顺利贯通。这是西延高铁自开工建设以来,首次单日贯通两座隧道,施工进度进一步加快...

岩为主,最大埋深100米。隧道进口右侧25-50米处为既有包西铁路新美水隧道,如何减少对既有运行线路的影响,做好隧道施工推进,是该项目的重点...

极破碎,施工难度大、安全风险高。为确保隧道施工安全推进,建设单位西成客专陕西公司以打造精品红色高铁为目标,组织开展高铁施工技术专题培训,指导施工单位优化施工工艺...

以提质增效推进我省苹果产业高质量发展

省农业农村厅:将优化产业布局和品种结构,创建高质高效果园

记者 李彦伶

苹果产业作为我省优势特色产业,规模大、涉及范围广,在区域经济发展、农民增收和生态文明建设等方面发挥着十分重要的作用。截至2021年底,我省苹果面积已达931.7万亩,产量1242.46万吨...

为加快推进苹果产业高质量发展,近年来,省农业农村厅紧盯重点领域和薄弱环节,组织苹果苗木生产经营摸底调查,开展苹果芽变品种选育,建设省级苹果主栽品种无病毒母本园,提升种苗繁育水平...

省苹果产业发展情况。在实地调研中,赵政阳发现,受不良气候和市场等因素影响,我省苹果产业形势严峻,苹果产区果农生产效益普遍下滑,产区“挖树毁园”现象普遍。在国家加强粮食安全和耕地保护政策实施的大背景下,如何推进我省苹果产业更新换代和升级,也面临着许多现实的新问题...

西苹果的生产规模调控和区域布局优化问题,尽快制定陕西苹果品种优化更新规划和实施方案,积极探索推进经营模式革新的措施机制,加强果品质量的监管和品牌管理等建议。作为提案承办单位,省农业农村厅在提案答复函中表示,委员的建议与未来我省推进苹果产业高质量发展的思路举措高度契合...

合我省苹果产区实际,尽快出台我省新品种推广办法和实施方案。据省农业农村厅果业管理处工作人员介绍,下一步,我省将按照“逐步调减渭南南部、巩固提升渭北北部、适度发展陕北山地”的思路,逐步改造或淘汰渭南南部低质低效果园,实现退果还粮...

(上接第1版)

习近平指出,中国和印尼作为发展中国家和新兴市场国家代表,要坚持真正的发展中大国和新兴市场国家代表,要真正的发展中,聚焦减贫、粮食安全、发展筹资等重点领域,打造落实全球发展倡议亮点工程...

佐科表示,我愿当面再次祝贺习近平主席连任中共中央总书记。刚才我和习近平主席共同见证了雅万高铁试运行,这是两国战略合作的象征,印尼愿同中方一道,全力确保雅万高铁如期投入运营...

两国元首共同见证签署加强全面战略合作伙伴关系行动计划(2022—2026),共建“一带一路”合作规划以及经贸合作、数字经济、职业教育、药用植物等领域合作文件。

双方发表《中华人民共和国和印度尼西亚共和国联合声明》。丁薛祥、王毅、何立峰等参加上述活动。

三秦动态/SAN QIN DONG TAI

陕西共建“劳模林”活动在秦岭国家植物园启动

本报讯(记者 李荣)11月16日,由省总工会和省林业局共建的“劳模林”启动暨揭幕仪式在秦岭国家植物园举行。省人大常委会副主任、省总工会主席郭大为,省林业厅党组书记、厅长党双忍等出席...

造林绿化人人有责,劳模先行。“劳模林”种的是绿色发展理念和劳模精神,通过“劳模林”建设,让劳模精神、劳动精神、工匠精神岁月长青,让“劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽”成为社会风尚...

党的二十大代表、全国劳模、咸阳纺织集团一分厂纺部车间赵梦桃小组第十三任组长何菲,全国劳模、中铁一局集团电务工程有限公司第十分公司高级技师窦铁成,全国五一奖章获得者、中国航天科技集团有限公司第六研究院7103厂35车间机加七组数控车工何小虎结合工作实际,现场宣讲了党的二十大精神...

据了解,陕西“劳模林”省级基地位于秦岭国家植物园,地理环境优美,适合种植红豆杉、桂花、雪松等。下一步,我省将持续开展“劳模林”建设,多渠道、多形式讲好“劳模林”建设和义务植树故事,积极营造全民参与义务植树,崇尚劳模精神、劳动精神的浓厚氛围。

西安地铁1号线三期工程实现全线“长轨通”

本报讯(记者 杜静波)11月15日,随着西安地铁1号线三期秦都至宝泉路区间最后一对钢轨接头焊接完成,1号线三期工程实现全线“长轨通”。

西安地铁1号线三期正线轨道工程共24公里,设置3处铺轨基地。自今年3月开始铺轨以来,面对疫情反复、工期紧张、交叉施工、道床种类多等因素,参建各方动态调整工筹,科学配备人、机、物、料等资源,不断优化施工组织,尽最大努力减少交叉作业对施工的影响...

西安地铁1号线三期工程主体位于咸阳市,线路西起秦都站,东至沔阳森林公园站,全长10.61公里,共设7座车站。该线路建成后,对加快西安咸阳一体化发展进程,统筹推进西安都市圈建设,促进西安与周边城市协同发展具有重要意义。

鄂邑区关工委为两个“青少年红色教育基地”授牌

本报讯(记者 李荣)11月14日,西安市鄂邑区关工委先后授予上涧子红色革命纪念馆、辛垦革命历史纪念馆“鄂邑区关工委青少年红色教育基地”称号。鄂邑区关工委主任张萍等参加授牌仪式。

上涧子红色革命纪念馆主要展陈了在1932年、1935年、1936年红四方面军、红二十五军及红七十四师过境户县的图文历史资料。辛垦革命历史纪念馆位于曹堡村辛垦幼儿园内,曾是户县地方党组织活动中心,为开展抗日宣传、壮大抗日力量作出了重要贡献。

这两处“青少年红色教育基地”的设立,标志着鄂邑区青少年红色基因教育又增添了两处新阵地,也将有更多的青少年在这里缅怀革命先烈,发扬光荣传统,传承红色基因。

提案追踪